

各位 2022年3月14日

オーエス株式会社(東証スタンダード:9637)

【1日10食限定】カゴメ オムライススタジアム®2023 関西大会 優秀賞受賞「甘辛チーズタッカルビオムライス」3/20 より販売開始!

オーエス株式会社(本社:大阪市北区、取締役社長:髙橋秀一郎)が経営する、長屋オムライス大阪駅前第3ビル店は、3月20日(月)より新作「**甘辛チーズタッカルビオムライス**」を1日10食限定で販売いたします。本メニューは2月2日に行われたカゴメ株式会社主催の「オムライススタジアム®2023 関西エリア大会」にて優秀賞を受賞したメニューです。



■「甘辛チーズタッカルビオムライス」の特長

- ・ソースには本場韓国産のコチュジャンとサムジャンを使用し、白味噌や醤油も加えて甘辛く仕上げました。
- ・丹波産の鶏肉、京都産の九条ネギ、大阪産のサンチュと、地場の食材を取り揃えました。
- ・がっつり食べていただけるよう、中のライスは味を付けない白ご飯としています。
- ・仕上げにチーズをのせバーナーで炙っています。

■販売概要

提供期間:2023年3月20日(月)~5月中旬頃までの期間限定

価格:1,500円(税込)

提供:1日10食限定となります。

■「オムライススタジアム®2023」とは

カゴメ株式会社主催の、日本一食べたくなるオムライスを決める大会です。 長屋オムライス大阪駅前第3ビル店は、約30チームがエントリーした書類 選考を経て関西エリア大会に進出ししました。4チームでの実食審査が行わ れ、この度「優秀賞」を受賞いたしました。





■店舗概要

店舗名	長屋オムライス 大阪駅前第3ビル店
住所	大阪府大阪市北区梅田一丁目 1-3 B2 階
営業時間	ランチ 11:00~16:00 (L.O 15:30)
	ディナー 17:30~20:45 (L.O 20:15)
	※急遽変更となる場合があります。
	最新情報は HP 等でご確認ください。
定休日	不定休(ただし、大阪駅前ビルに準ずる)
席数	18 席
TEL	06-6344-8206
Instagram	https://www.instagram.com/nagayaomuraisu/



■オーエス株式会社 会社概要

本		社	大阪市北区小松原町3番3号 OSビル 12 階
設		立	1946 年 12 月
代	表	者	取締役社長 髙橋 秀一郎
拠		点	大阪(本社)・東京
事	業内	容	エンタメ・サービス事業 不動産事業
U	R	L	https://www.osgroup.co.jp/

≪本件に関するお問い合わせ先≫

オーエス株式会社 経営企画部 広報担当:中村・篠原

TEL: 06-6361-3568 MAIL: oscustomer@osgroup.jp HP: https://www.osgroup.co.jp